

1974 ОКТ 21

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА

Драматический театр имени К. С. Станиславского

Спектаклем «Прощание в июне» сегодня открывает сороковой сезон Драматический театр имени К. С. Станиславского.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра В. Кузенков:

— Только что закончились наши гастроли в Кирове и Горьком. В начале сезона мы познакомим москвичей с пьесой молодого ленинградского драматурга А. Кутерницкого «Еще не вечер». Она — о верности человека своему призванию, о том, как губительны бывают сделки с собственной совестью. Постановку осуществил Л. Танюк.

Юные зрители увидят на нашей сцене сказку М. Рощина «Радуга зимой» (ее ставит заслуженный артист РСФСР И. Козлов). Хочется, чтобы спектакль о взаимоотношениях людей разных поколений заинтересовал не только ребят, но и взрослых.

К 30-летию Победы над фашистской Германией готовим спектакль, несколько необычный по жанру. Это «баллады о памяти». Основой его станут две повести В. Быкова — «Обелиск» и «Альпийская баллада». Работаем над новой пьесой Г. Бокарева «Испытание».